

中央在提升执政为民能力方面即将推出重要措施

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:435

中央在提升执政为民的能力方面即将推出重要措施。据香港媒体报道，内地近一个时期接连出现的信访问题，已经引起中央高层的关注。据中央相关部门的人士介绍，中央正在探索新的信访工作机制，变“百姓上访”为“官员下访”，以从根本上切实解决民怨。报道指出，中央已拟定了转变信访工作机制的初步意见，要求内地各省市自治区实行双向责任追究和信访重点地区管理机制，建立研究处理集体上访的联席会议制度，以及重大信访问题联合督查制度，开展重复上访专项治理，促信访工作制度化，以提高各级干部的执政能力。同时，还要坚持“减法”原则，减少引发矛盾、激化矛盾的诱因，控制矛盾的发展，要按照“预防为主、教育疏导、依法处理、防止激化”和“不过夜”、“不出门”的要求，深入开展矛盾纠纷排查调处工作，从而有效减少引发各种矛盾的不稳定因素。另外，各地人大、政法及相关部门亦要组成联合接待室，把常年接访、定期约访、重点走访和领导下访结合起来，形成上下贯通、切实有效的信访工作机制，以切实提升执政能力。（亚博）

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved